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Bibliatanulmányozás 10:00-tól 11:00-ig 
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		Legfrissebb Igehirdetések
	

	2019.03.09-én Henter Zsombor szólt az ígéből:


További igehirdetések...
		


						

					
								

			

		


					
				

				

			

		
		
			
			
			
			
			
								
				
					
						
												

												
	





	
	
		








		
Tanévzáró ünnepély
2011.06.04.
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Hagyományainkhoz híven június 4-én, szombaton délelőtt tanévzáró istentisztelettel ünnepeltük a gyermekiskolai oktatási esztendő befejezését. A fiúk, lányok a tanultakhoz kapcsolódó verseket szavaltak, énekeltek, s műsorból az is kiderült, zenei téren ki, mennyit fejlődött.

 
Ezután Kovács Zsuzsa gyermekiskolai vezető mondott köszönetet annak az öt tanítónak, akik hétről-hétre foglalkoztak a csaknem negyven gyerekkel. Meglepetésként a fiatalok köszöntötték egy-egy szál virággal Zsuzsa nénit, akit mindannyian közel éreznek magukhoz, akire mindig számíthatnak, még akkor is, ha éppen nem a „legjobb formájukat hozzák.”

Miért is tartjuk fontosnak, hogy legyen kerete a gyermekiskolai esztendőnek? Mert ilyenkor nemcsak egy tanévet zárunk le, hanem egyben számvetést is végzünk. Ünneplőbe öltözve megállunk Isten és egymás előtt. Érezzük azt, hogy Isten gyermekeként felelősek vagyunk. Éreznünk kell, hogy minden egyes letett kővel az Ő világát építjük itt a földön. Biztosak vagyunk abban, hogy ebben a tanévben is sok-sok követ helyeztünk el – az apró homokszemtől egészen a szikláig.  Hisszük, hogy a világ általunk is épült. Összejöttünk megünnepelni, hogy az Úr támogatásával mit is építettünk ebben az esztendőben. Minden egyes imára kulcsolt kis kéz, a legrövidebb aranyszöveg is, amit megtanultunk – egy-egy homokszem Isten végtelen világában. Ami, bármily parányi is, hiányozna, ha nem lenne a helyén. Gyermekeinknek tisztában kell lenniük azzal, mindannyiuknak meghatározott helye van a Mindenség Urának országában. Ezt a örömhírt próbáljuk mi, tanítók átadni nekik. Vigyék el magukkal a nyárra is, és rejtsék el a szívük mélyén.

Vidó Csilla
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		A HIT evezőlapátjai
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„Isten akaratának cselekvése létfontosságú, ha jobban megakarjuk ismerni Őt. Ne hitessen el bennünket ez az oly gyakran ismételt kijelentés: "Csak hinned kell, ennyi az egész!" A hit és a cselekedetek két evező, amelyeket egyenlőképpen kell használnunk, ha előre akarunk haladni a hitetlenség áramában. A keresztény a gondolkodás és a gyakorlat embere. Hite erősen Krisztusban gyökerezik. Lelki életét hite és jó cselekedetei által tartja meg erősen és egészségesen… Az Úr mindenkit kér, aki azt hiszi magáról, tudja, mi a hit, hogy bizonyosodjon meg róla: vajon nem csak egy evezőt húz-e, s ezért kis hajója szemernyit sem halad előre, mert csak körbe-körbe forog. A hit értelmes cselekedetek nélkül halott. Az Isten gyógyító erejébe vetett hit nem fog megmenteni bennünket, ha ez nem párosul jó cselekedetekkel.”

(Thoughts on faith from Ellen G. White, 35., 39. o.)

		




		Jézus kitárt karja
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"Jézus kitárja feléd karjait; odajössz-e hozzá? Jézus felkínálja neked az örök élet ajándékát; elfogadod-e? A hit és a cselekedetek összetartoznak, mindkettő halott a másik nélkül. A cselekedetek nem mentenek meg, azok csak a hit gyümölcsei, és az élő hit cselekedetekben nyilvánul meg. Krisztus szélesre tárja karját, hogy elfogadjon téged. Beleteszed-e kezed a drága Megváltóéba, mondván: vezess, mert követni foglak téged, Üdvözítőm? Nem szabad közömbösnek lenned az üdvösség feltételeit illetően, melyek: a hit és az engedelmesség. Az emberinek együtt kell működni az istenivel. Szentség nélkül senki sem láthatja meg az Urat, ám Jézus kész elfogadni téged most, s ha elhiszed, hogy Ő a te Megváltód, és meghalt, hogy megváltson téged, akkor ráébredsz arra, hogy Ő a legdrágább barátod."

(Manuscript Releases, 6. kötet, 19. oldal)
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		Reggeli Dícséret
	
		
					
			2024. április 10.			

		

	
				
											
						
						Zsolt 32:8
																					
						"Bölccsé teszlek, és megtanítalak, melyik úton kell járnod. Tanácsot adok, rajtad lesz a szemem."						
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